

DOBROGEA JUNĂ

POLITICA, ECONOMICA, LITERARA - INDEPENDENTA, ZILNICĂ

Director: CONST. N. BARRY

ABONAMENTY Pe un an... Pe jumătate an... REDACȚIA ȘI ADMINISTRATI... Str. HERBERT VONHOF No. 11 CONSTANȚA

DOBROGEA DOBROGENILOR

Ce se petrece la Banca de Scont din Tulcea

Opera d-lui Gh. Lupu. - Indepărarea acestuia pentru a se aduce în fruntea Băncii un membru al familiei. - Acționarii vor protesta la adunarea generală. - Demersurile Sfaturii negustoresc.

In afara de locuitorii orașului și județului Tulcea, fiind puțin dobrogenii cari cunosc oare ce s-au petrecut la sucursala Băncii de Scont din Tulcea...

Interesele de familie și de gașcă însă, cereau îndepărarea d-lui Lupu de conducerea Băncii de Scont din Tulcea...

Acet fapt de o foarte mare însemnătate în piața Tulcei, ne-a determinat să întreprindem mijlocioase cercetări la fața locului...

După destituirea sa, d-l Gh. Lupu a părăsit definitiv localitatea, stabilindu-se în Capitală. Cu toate acestea, opera fostului director al Băncii de Scont de de aci, a rămas - și va rămâne multă vreme încă - spre a vorbi generalității ce se ridică...

Deosebit de interesant este faptul că d-l Gh. Lupu și noul director al Băncii de Scont din Tulcea, care, oprindu-l de a și înstrăina averile...

Peste cincisute milioane lei d-l Gh. Lupu împărți acestor agricultori, economi de vite și podgorienii români, refugiați în Moldova...

Indepărarea d-lui Gh. Lupu și noua îndrumare dezastroasă pe care a luat-o Banca de Scont din Tulcea...

Operă în urma căreia s-a special elementul românesc făcându-se în timp de 3 ani, s'a achitat de datori, și continuă să muncască rodnic spre mulțumirea tuturor...

Primăria dăduse o ordonanță prin care orea a se face prin curți depozite de păioase. Cum însă această dispoziție era tardivă...

Dar Gh. Lupu trebuia să se vinde pentru motivele pe care le vom arăta la sfârșitul acestui articol. Vina i s'a găsit în faptul că ar fi creditat o firmă din localitate, cu vre-o 25 milioane...

In urma dispozițiilor luate de primărie, toate școlile au fost închise și văluite. Li s'a comandat totodată un număr suficient de bănci...

Parčetul a autorizat înmormântarea cadavrelor în cimitirul portului a deschis o anchetă spre a stabili dacă este la mijloc o crimă, un accident sau o sinucidere.

Atâta de dimineață semnalandu-se un cadavru pe malul mării în dreptul vilor, d-l Lazaru secretarul capitănel portului, transportându-se la fața locului a stabilit identitatea lui...

Buletin politic

Cum stau Averescanii

Continuând cu expunerea situației diferitelor partide politice din Dobrogea, să ne oprim astăzi asupra Averescanilor. In urma hotărârilor luate la centru...

In mânia d-sale, au avut un rănnnet hotărâtor în suferințele oscilante ale d-lor Nicolau și Valoah, ca să nu pomenim deocamdată decât de protipendă alocamdată din Constanța.

Se va simți desigur lipsa imaculatului doctor Sachelari!!! La țară, d-l Berea umbă cu limba scoasă după vechii săi prieteni cari primesc, frește, sub beneficiu de inventar...

Cronica Tulcei

O profundă îngrijorare a produs la rândurile populației din oraș - și în special din județul Tulcea, vestea eșecului banditului Vărlan...

Cronica Bazargicului

Nămire. - D. Jude supleanț Melas a fost numit în calitate de procuror în Siliștra. Plecarea d-sale din localitate...

Cronica Siliștrii

Debandada dela Poșta din Siliștra. - Primind dese informații asupra felului detestabil în care se îndeplinește serviciul poștal în partea localității...

Dezertorii leptului că județul acesta a fost ent de-a rândul centrul operațiilor viciului banditului populăruie care a suferit mai mult de pe urma acestui...

Deosebit de interesant este faptul că d-l Gh. Lupu și noul director al Băncii de Scont din Tulcea, care, oprindu-l de a și înstrăina averile...

Sporirea salariilor funcționarilor

In sesiunea extraordinară a Parlamentului se va depune un singur proiect de lege, acel privitor la sporirea salariilor funcționarilor...

Congresul chiriștilor

Măine dimineață va avea loc în sala "Dacia" din București un mare congres al chiriștilor din toată țara...

Mari fraude la depozitul refacerii din Constanța

La localitatea d-lui Oheorghiu funcționarii Băncii Naționale, detașați pe lângă Comisia de lichidare a depozitului...

179 cămăși, 139 bluze de încredințări, și mici cantități de cloșari, șalvare, floșale etc. etc. imediat s'a postat un sergent de poliție acolo și s'au început cercetările.

Unde dal și unde crapă Federala Cooperativelor sătești a deschis în localitate pe strada Ștefan cel Mare un magazin de desfacere pentru țărani...

Primele cercetări le-a făcut d-l Rigan, care a constatat cele ce i-au fost aduse la cunoștință de către reprezentanții "Federala cooperativelor sătești" și anume că d-l Oheorghiu vinde aceste mărfuri la țărani...

Senatul de această delegație, d-l Rigan, administratorul financiar, a făcut o descindere acolo și a găsit următoarele mărfuri: 61 costume de materie, 4 costume de stofă...

Valuta Leul a cotat ieri la Bursa din Paris 8.25. Criza din Căbostevacia Bue. 7. - Cabinetul Benes a demisionat. Vitorul guvern e vorba să fie format de Spezza...

Buletin Juridic

Tribunalul a condamnat ieri la 6 luni închisoare corecționară pe individul Oheorghie Jalea din Bui-Bui pentru abuz de încredere...

Groasnică nenorocire din Anadolchiol

Se știe că în ultimele zile o mulțime de băbuțari de tunari s'gudau vâzduhul, arispând pe fețele tuturor penabila penică a rășolului...

Recunoștința față de Eroii

Cu privire la apelul d-lui Virgil Andronescu către cetățenii orașului, de a lua parte la solemnitatea...

Din port

Trădărea refugiaților din Orient. - Pe vaporul "România" sunt reținuți peste 50 refugiați. Cu vaporul "Principesa Maria" care a plecat ieri...

Din Anadolchiol

Comitetul școlilor din Anadolchiol pentru construire, aduce viliile sale mulțumiri persoanelor notate mai jos care au donat sume de bani...

Din port

Pe vaporul "România" sunt reținuți peste 50 refugiați. Cu vaporul "Principesa Maria" care a plecat ieri...

Din Anadolchiol

Comitetul școlilor din Anadolchiol pentru construire, aduce viliile sale mulțumiri persoanelor notate mai jos care au donat sume de bani...

Evenimentele din Orient

Ultimele noastre telegrame - Guvernul din Angora se va muta la Constanținopol, iar cel din Constanținopol se va retrage și va depune mandatul său în mâinile unui guvernator...

Controlul străinilor

Brigada de siguranță din Constanța aduce la cunoștință că, la baza ordinului ministrului de Interne No. 6750/922, urmând a se face un control general asupra tuturor străinilor străini aflați în această oraș, să se prezinte pentru control cu actele lor de călătorie și biletele de liberă petrecere în țară la oficiul brigăzii, situat în localul prefecturii de județ, pe neajunătăți și la datele specificate mai jos:

1) În zilele de 9, 10, 11 Octombrie a. c. străinii supuși Ungari și Austrieci.

2) În zilele de 12 și 13 Octombrie a. c. supuși Germani și Ceho-Slovaci.

3) În zilele de 14, 16 și 17 Octombrie a. c. supuși Bulgari, Turci și Persani.

Din categoriile acestor străini se vor prezenta pe neajunătăți și la datele arătate și aceia cari posedă dovezi Model No 7 și autorizațiuni de vedere în țară fără acte de călătorie.

Din oras

Avență în plecarea acceleratăului, s'a furat d-lui Mihail Abenchiade, un porțoniu de acie și 300 lei împreună cu pașportul No 28868.

D-l Arina Nicoritan a reclamat poliției pe inchișigul Constantin Vasile din str. Scarlat Vârnav, care i a băiat.

A fost condus la poliție birjarul cu No. 55, pentru că fugea cu trasa în goană și cu țelurile stuate.

Au fost predăte secții de pomperi de către prelectura de poliție, 2 cărușe cu col cu tot, gasite pe stradă.

Notariat

Pavlo Hristo vinde lui platonierul Gh. T. Gheorghiu imobil în strada Mirdovei No. 29 cu 10000 lei. Mih. Vesitescu a lui Nicolae Popescu în comuna Tutui cu 20000 lei. Ado I Strobil lui Sima C. Gărbăniș în strada Ștefan cel Mare No. 1 cu lei 30000. Eugenia Ionescu lui Ioan S. Demitrescu în Cernavoda cu 71000. Elisabeta D. Baciu, Ioan M. Zidaru diverse terenuri arabie cu lei 8000.

Găzari: Andrei Bratu a împuternicit de la pl. maj. Vasile Grigorescu 12000 lei ipotekând imobil în strada Temișan 27. Ion R. Murgu de la casa de gal cu 10000 lei, ipotekând 17 hectare în com. Carol I. Alexanaru Tănase de la isobela Păstii 10000 lei ipotekând teren în Anadolchiol.

Acte dotare: Stan N. Straton constatue ca doia 20000 lei în cei mele Mariona în trecerea în călătorie cu d-l Constantin Drăgănoia.

Polițe protestate

Feb. Darostor. — Hasan Haji Iuseim Siliștra 6 mil lei, I. Teodorescu-Siliștra 500 lei, Sublocot. C. Bolăru-Siliștra 2500 lei, Elias B. Iosel 20 mil lei, Vane Tanase-Ostrov 500 lei Elias B. Iosel-Siliștra 6790 traugi francuzi.

Târgul cerealelor

BURSA CONSTANȚA a înregistrat pe ziua de 9 Octombrie vânzările a 4 v. fasole cu 470-480 lei suta, 30 v. orz cu 285-290 lei suta și 4 jum. v. ovăz cu 285-290 lei suta.

IN OBOR CONSTANȚA s'au vândut pe ziua de 6 Oct.: 147 narușe ovăz cu 270 lei suta, 5 • • • 730 • • • 7 • porumb • 340 • • • 36 • rap. n. • 320 • • • 67 • rap. sâmb. • 320 • • • 6 • fasole • 450 • • • 650 • orz • 265 • • • 21 • mei • 330 • • • 1 • moyrat • 350 • • • 1 • grâu cu 350 lei suta

OBORUL TILCEA pe ziua ziua de 4 Octombrie: 2 grâu toamnă cu 380-390 suta 360 care orz cu 260-270 • • • 2 • fasole • 420 • • • 29 • rap. n. • 320-330 • • • 3 • secară • 280 lei • • • 4 rap. sâmb. cu 400 lei • • • 2 • • • mei • 250 • • •

Taur și vacă de rasă Montafon de vânzare. A se adresa la ziar sub D. 1201 3

Profesoara de muzică cupreza cu școală și practică din străinătate predă lecțiuni cu prețuri moderate. A se adresa str. Cuza Vodă 5. — 8

Caut post în bancă sauta școală dinpreună cu soția cu om de serviciu. Adresa la ziar. Pavel Stefan. 3—

INFORMAȚIUNI

D-l N. Nagulescu, prefectul județului, a fost erl la Ostrov pentru a face oanchetă cu privire la unele reclamațiuni ce a primit împotriva perceptoriului acelor comune.

Anunțm cu deosebită plăcere că tânărul avocat d. Traian I. Berberlanu, terminându-și studiul militar, își rela colaborarea la ziarul nostru.

Un grup de mici industriști din orașul nostru, su cerut Ministerului de Industrie și Comerț să înființeze la localitate o școală de meșteri.

Ministerul a promis că accentează doleanța și va satisface-o.

Din eroare s'a publicat denunțul că d. Teodor Eremia ar fi fost numit director al prefecturii de Constanța. De fapt d-na a fost numit la Culitara.

Prin decizia No. 60994, Ministerul de Industrie și Comerț a numit pe d. Petre Hristico, în funcția de mijlocitor autorizat pe lângă eborul de cereale Bazargiu.

S'a hotărât definitiv înființarea Seminarului în Constanța. Direcțiunea a fost încredințată S. Sale Pr. Chirilouță de la Galați.

Soc. „Ardealul” a cerut autorizație pentru a înființa birou de expedițiuni și vămari.

D-l Alexandru Alacu, profesor la seminarul musulman din Medgidia, a fost înscris în Ministerul Instrucțiunii, să cerceteze și să și dea avizul asupra unor manuale didactice înlocuite pentru uzul școlilor mohamedane din Dobrogea și Cadrilater.

La Cinema „Regal” rulează frumosul și emoționantul film sentimental „ZINGARI”. Le sfârșit o comedie cu CHAPLIN

Tribunalul Constanța a dat delegație d-lui judecător Viorescu să execute vânzarea prin licitație publică a vaporului „Smyrna” sechestrat de către casa Capotto & Macri din localitate.

Federala Cooperativelor sătești a încercat 100 vag. ora la Raxova, opunându-se a plăti taxele curente Camerei de Comerț pentru care motive s'a dresat proces-verbal.

Avență au fost expediții spre frontiera ugară și ceho-slovacă 50 refugiați armean veniți din Orient. în acest scop li s'a pus în dispoziție 2 vagonae clasă.

În timpul congestivului tleatului, d. Ion Pătraru, împletit de mișcare din stația Medgidia, a fost autorizat a ține locul șefului de stație de la Mihai Viteaz.

Directorul special a Radiocomuni. așilor din Ministerul de comunicații, a terminat instalarea unui post de bord F. F. F. pe vaporul „Iasari”, al S. M. R. în țări excoctate în întregime sub conducerea conciașteanului nostru Vasile Suci.

Primăria de Constanța aduce la cunoștința abonaților și persoanelor cari au legături cu firul electric al comunei, că este absolut interesant a se explica acele legături, fără plărea uzinei electrice comunale. Acte ce vor li dovădiți că, în mod clandestin, cu făcut sau fac legături cu firul comunel, vor li înșeși fără lămină, pe timp nelimitat.

La Cinema GRAND rulează celebrul film francez „LA BAILLONEE”, cea mai grandioasă lăscunare în acest gen, în care peripetia, iadărăneale, drăpăle și sacrificial pe deoparte și învidia, egoismul și ura, pe de altă parte, fac o adevărată luptă din această lucrare a lui Pierre Decourcelle.

La Cinema Bristol joacă premiera: „Păstierul unui milion de dolari”, mare dramă de aventuri senzaționale în 6 seriți jucată de marii artiști ai Americii: Florence la Radio, Margareta Sioane, Albert Norton și Sidney Brocy.

La Cinema Modern rulează până Demisic inclusiv ultimile două seriți Stăpâna Lumii în două epoci epoca VII-a Bnefidătoarea omenirii, Epoca VIII Răsunarea Mandei

Pierzându-se un vier la etale alburia, gâștorul este rugat să aduce la frații Gheorghiu la calcenau „Regal” unde va primi o bună recompensă.—3

Ministerul lucrărilor publice Serv. de poduri și șosele — din Constanța — Publicațiune No. 2590 din 5 Oct. 1922 în conformitate cu dispozițiunile art. 5 și 6 din regulamentul picherilor, publicat în M. O. No. 150,919, se publică se cunoștința celor interesați că, în ziua de 2 Noiembrie a. c. la direcțiunea 5 regională de poduri și șosele din Constanța, „Bulevardul Fezdingan” No. 26, se va ține examen pentru obținerea postului de picher provizoriu. în serviciile de poduri și șosele.

Candidații vor adresa cerele lor la direcțiunea regională din Constanța, anexând certificatul de e român sau naturalizat, extraatul de naștere cu nu e mai mare de 35 ani, certificatul de bună purtare, certificat că a sălășăit legea recrutării și certificatul de cele 4 clase primare. Programul detaliat de cunoștințe cerute candidaților este publicat în Monitorul Oficial No. 137 din 25 Septembrie 1922.

S'ful serv. poduri și șosele Ing. șef, Ispirescu 2—

D-l avocat Al. Gherghel își are biroul și locuința pe str. Univel No 7

Pălăril de dame Fetru veritabil lei 225 și diferite alte calități cu prețul fabricii, găsiți în strada Rahovei No. 12. 1207-3

Mecanic electrician cu bune certificate se oferă spre imediată angajare. Induștriele Unite Dobrogeane, Constanța, soseaua cerealelor 37.

LABORATOR DE ANALIZE CHIMICO-MEDICALE INDUSTRIALE ȘI ALIMENTARE Ing. CH. I. KALDERIMIS CHIMIST-EXPERT Constanța în două birouri „Ardeal”

Înștiințare Aduce la cunoștința cunoșcilor că cu începere de la 1 Septembrie 1922 m-am strămutat domiciliul în București, str. Câmpianaru No. 39 telefon 4732, unde rog a mi se trimite orice acte precum și a cere orice relațiune la cele ce privește afacerile mele petrolitere.

3— Theodor Toma

Ocaziune De vânzare una mișină de scris „YOST” No. 19, în bună stare. A se adresa la Teopropia „Constanța” Traian 16, Constanța

Om de serviciu și o fată se cută la tipografia „Speranța” str. Costache Negri 22

La Canara în biroul un toant pentru cantină sau magaz. Pentru informațiuni a se adresa d-nei Liuba Rinoff str. Gr. Cantacuzino 7, Constanța între orele 2-4 p.m. —7

Din cauza plecării se predă imediat hotel „Speranța” Bazargiu, 20 camere bine mobilate, în condițiuni avantajose, afacere sigură. Amatori pentru informațiuni se vor adresa la biroul hotelului între orele 8-12—4 6 Elena Nulescu. 1194 2

De vânzare amobilat un Constanța str. Ștefan cel Mare No. 29 (fostă Dorobanț) și 4000 m. p. loc la poziție în stațiunea Tekirghiol-Sat. A se adresa proprietarului Const. R. Mihalăteanu, Constanța. 1198 15

Vând 400 oi informațiuni la Ștefan cel Mare No. 8 și la Vasile Tudor, proprietar, Gărgăacu Mic. 1199 3

Locar-patenți nou, sau, de vânzare str. Atenișteriu 25. 1181 5

De vânzare prăvălie, pituși și 4 camere lângă biroul „Sânta Gheorghie” strada Kiliie 2; locuiri 2 și 3 careul 256 posesuina oborului, lângă fabrica „Mineralia”. Informațiuni la Postelnicu sau Constanțianescu Carol 39

Bijuter-contabil rulinat se cută la Grănarul Românesc. A se prezenta persoana cu ofertă la strada Remus Oprescu 6. 1186-3

Federala coop. sătești str. Mangaliei 45 are nevoie de un pasnic de noaptea cu femele. 1183 5

Lucrătoare pentru fabrica de petșărie se cută la Societatea „Induștrile Unite Dobrogeane”. A se adresa str. Cecealator No. 37. 1163 40

Buletaje de stejar bune pentru vânzare se vând la depozitul din str. Marcu Aureliu 12.

La Copalin vând un imobil compus din 4 prăvălii și 4 camere construite. Adresa D. I. Gosea Copalin Jud. Constanța. 1184-7

Sculptorul FR ISTVAN CONSTANTĂ Strada Avram Iancu No. 15 Autogul monumentelor eroilor din Cernavoda și Adamclisi execută plăchete și busturi după fotografie.

D-l Rosenblatt Boli interne, Sifilis, Copii Injecțiuni intravenoase cu Neosalvarsan. Cyenur de Mercur, și Iod No. 51 Str. Mangaliei No. 51 Consultații 9-9 a. m. și 4-6 p. m.

DOCTOR AUERBACH de la Facultatea de Medicină din Paris BOALE DE COPIL, INTERNE ȘI SIFILIS Consultații 8-10 dim și 4-6 p. m. Str. Miroșca 60

G. C. ANASTASIU AVOCAT 1101-30 Str. D. A. Starza 4

G-l Dr. Urdăreanu C. Specializat la Paris pentru boale de ochi și urechi — Prescrie ochelari — Face operații de ochi și — urechi — 125 Ore de consultațiune 1-4 p. m. No. 55 Str. Dorobanților colț cu str. Tudor Vladimirescu

„INTERNATIONALA” Societate Generală Română de Transp. Internaționale S. A. SUCURSALA CONSTANȚA

Operațiuni de Vămărit și Expedițiuni Internaționale, cu sediul în palatul Băncii Marmorosch Blank & Co., etajul II, dreptă fund

De vânzare un plșeu din stejar masiv cu platformă de sticlă, lung de 5,60 m. lat 57 cm. se poate desface și în două părți egale, foarte puțin uzat. 1196-7

Doctor WECHSLER MEDIC-DENTIST Lucrări moderne în aur și cauciuc Consult. 9-12 și 2-6 834-50 Strada MIRCEA No. 53

De vânzare prompt livrabil din Germania 1 instalație completă pentru o fabrică de ulei cu un debit de 220 kgr. pe oră. Cereri de oferte prin Adm. Ziarului sub „Noară de Ulei”. 1202-2

Casă fondată în 1891 Au SOSIT diferite noutăți Mitelnele modele cu prețurile cele mai utile și frumoase CORDOANE de tot felul Obiecte cu vederi din Constanța Obiecte orientale Expoziție permanentă de Cadouri Vaze și Lămpi originale Lamartine Obiecte de LOGODNE Nuși și Botexuri VERIGHETE de LOGODNE La Magazinul P. ȘAPIRA CONSTANȚA

Plan mignon în perfectă stare se vând occasional. În formă în magazinul Limbidi str. Carol 35. 1182 3

De vânzare sece hectare teren propriu pentru indusrie ori locuințe, în vecinătatea imediată a gării Miroșca. A se adresa d-lui Conșt. N. Sarry. 1117-

STOFE PETRU COSTUME PALTOANE PARDESURI AU SOSIT La orașul „LONDRA” C. HĂGIOPOL str. Miroșca No. 6

Strada Săbău Ștefan Negrescu fost profesor AVOCAT BIROUL: LOCUINȚA: No. V. Alexandri 7 Str. I. C. Brătianu 29 Et. 2 și 3 și 4 1085-50 Constanța

DOCTOR ROSETTI Chirurg. Secundar al Spitalului Genito-Urinare 247-50 INJEȚII INTRAVENOASE (Neosalvarsan, clătură de mercur) Strada D. A. Starza No. 4 (vis-a-vis de „Mercur”) CONSULTAȚIUNI 1-4 și 5-7 d. c.

AL. NEGREA — Avocat — Str. D. A. Starza 37 Consultațiune: 7-9 a. m.—4-7 d. a.

DOCTOR ABERGACH de la Facultatea de Medicină din Paris BOALE DE COPIL, INTERNE ȘI SIFILIS Consultații 8-10 dim și 4-6 p. m. Str. Miroșca 60

5 Lei litru ojet de Vin natural indigen. 9 Lei litru Vin alb de masă 14 Lei Oțonel pentru desert. 1155-30 3<sup>00</sup> Lei Ojet special pentru Murături.

LA ECONOMU Str. Ștefan cel Mare 84 Constanța

„ARGUS”-B. Bacal, Constanța — Str. Mangaliei 58 — vis a vis de Hanul „Mândra”

Depozit permanent engros și endetail de: „Oeruri, Ultramarine, Verde de apă și Ulei, Veinroth, căpeștre, streanguri, oțgoane, guri de ham, olărie de Marsilia etc.

Se primesc în conștație ori-ce mărfuri spre plasare. Intrepozițe de piatră pentru depozitare de mărfuri. Se fac avansări asupra mărfurilor depozitate. 1149-50

Dr. I. Teodorescu fost extern, intern, preparator de laborator etc. Specialist în boli interne și nervoase. Medic primar al serviciului medical Spitalul comunal. Consultațiune 3-5 p. m. Str. Decebal No. 20 — Constanța 1063-30

„INTERNATIONALA” Societate Generală Română de Transp. Internaționale S. A. SUCURSALA CONSTANȚA

De vânzare un plșeu din stejar masiv cu platformă de sticlă, lung de 5,60 m. lat 57 cm. se poate desface și în două părți egale, foarte puțin uzat. 1196-7

De vânzare prompt livrabil din Germania 1 instalație completă pentru o fabrică de ulei cu un debit de 220 kgr. pe oră. Cereri de oferte prin Adm. Ziarului sub „Noară de Ulei”. 1202-2

Casă fondată în 1891 Au SOSIT diferite noutăți Mitelnele modele cu prețurile cele mai utile și frumoase CORDOANE de tot felul Obiecte cu vederi din Constanța Obiecte orientale Expoziție permanentă de Cadouri Vaze și Lămpi originale Lamartine Obiecte de LOGODNE Nuși și Botexuri VERIGHETE de LOGODNE La Magazinul P. ȘAPIRA CONSTANȚA

D' Goldemberg — MAMOS — Boale de femei genito-urinare, sifilis. Specializat în Berlin INJEȚII INTRAVENOASE en oomururi de mercur și Neosalvarsan 137 Constanța Str. Remus Oprescu 9 Alături de hotel Palace)

Medic-dentist Dena doctor I. Weisz-Sch. fostă asistentă la clinica stomatologică din Viena execută lucrările cele mai noi, în aur, platină și cauciuc, aranjăne diași nereglabile și tratează orice boală de gură. Consultațiune de la 9—12 a. m. și 3—6 p. m., Constanța, str. Carol No. 90. 784—50

Grand Hotel CONSTANȚA Proprietar: D. ST. DIMITRIU Hotel cu toate instalațiunile moderne CALORIFER Băi, apă caldă și rece în fiecare odăe Vedere la mare. Salon de lectură. Telefon Restaurant de primul rang Orchestră clasică 1092—30

CEASORNICĂRIE DE PRECIZIE Argin țările de artă 781-90 Bijuterie fină —Vis-a-vis— Hotel Comercial „OMEGA” Strada CAROL JACK PANICI GENTI DE ALPACĂ ȘI ARGINT CADOURI PENTRU NUȘTI ȘI LOGODNE ATELIER DE REPARAȚIUNI

Magazinul Ralli Frangopol Fii & C. C. Rompapa Constanța str. Carol 52 Telefon 43/2 oferă cu prețurile cele mai avantajoase, engros și endetail: zahăr, untdelemn, cafea, sardele, orez, conserve, sodă caustică și cristalizată, hârtie de ambalaj, săpunuri, lumânări, ceal și ori-ce articole de coloniale

M. EMBIRICOS & Co. CONSTANȚA Mare depozit de CARBUNI Englezești Se vând cu prețuri reduse pentru vapoare și particulare la DEPOZITUL GENERAL din PORT la DIO Dana 2 Ori ce cerere se va adresa biroului, str. LASCAR CĂTAGIULUI No. 28, Constanța 8522

BYRON STEAMSHIP COMP. Ltd. — LONDON — Linie reguțată și rapidă bilunară transatlantică CONSTANȚA-NEW-YORK TRANSATLANTICUL DELUX 521

„King Alexander” sosește la 5 și pleacă la 6 Octombrie „TEMISTOCLE” „CONSTANTINOPLE” „Megali Hellas” Pentru orice informațiuni a se adresa la reprezentanții generali M. EMBIRICOS & Co. BENTON: București, Str. Academiei No. 1 și 3. Tel. 2030 și 3040 BUCUREȘTI: Constanța Str. Lascar Cătagiul No. 28 Galați, Str. Speranței No. 99 Viteia, Str. Salvatoru No. 1

Carton American „RUBERR TYPE” PENTRU ACOPERIT CASE Vinde ori ce cantitate și primește comenzi Soc. „SICIO” din București prin reprezentanța generală pentru Dobrogea și Cadrilater „ARGUS”— B. Bacal — Constanța Str. MANGALIEI 58 vis a vis de Hanul Mândra 1150-30

Depozit de țoale și Mușamale P. LULUDI 416—50 Str. Cristea Georgescu, Constanța] A pus în vânzare Mușamale uzale cu „Prețurile” cele mai convenabile. Doritorii a se adresa la Birourile firmei, Strada Lascar Cătagiul No. 28]